
Referat fra årsmødet D. 26/10 2023 for SydTåsinge Lokalråd

Pkt 1: Referent Sofia.

Dirigent Michael.

Pkt 2: Formandens beretning:

Bestyrelsen startede ud med 8 medlemmer, og nu er vi 6.

Bestyrelsens fokus har været synlighed, og vi har derfor brugt Facebook, Tøsingen,
opslag på offentlige steder, og vi arbejder nu på en flot hjemmeside.

Vi har afholdt 10 møder, og lokalerne på Lundby skole anvendes, da vi gerne vil støtte
skolen.

Møderne har omhandlet:

- En ny forretningsorden for bestyrelsens arbejde.

- 1 Et netværksmøde med de andre af Svendborg kommunes lokalråd og kommunens
udviklingskonsulenter.

- 1 Et dialogmøde mellem borgere og politikere.

- Uddeling af borgerbudgetterne (4 ud af 5 ansøgninger er blevet godkendt, og vi har
132.000 kr. tilbage til uddeling. Næste frist er 20.11.2023 ).

- Orientering af borgere i Bjerreby om varmeprojekt.

- Møder om områdefornyelse (7,4 mill. kr til Lundby og Landet).

- Potentialeplan (vi har udsat den, men den skal være en handleplan og et
arbejdsredskab, som vi kan bruge til at udvikle vores område).

- Mobilt scooterværksted i samarbejde med Ungdomsskolen.

Forslag til kommende projekter for lokalrådet er:

- Potentialeplan.

- Uddeling af borgerbudgetter.

- Områdefornyelse for Landet og Lundby.

- Styrke samarbejdet med Lokalråd Svendborgsund (Nordtåsinge).

- Nedsætte arbejdsgrupper til arbejdet med ovenstående.

Lokalrådets motto er: BEDST FOR FLEST

Pkt 3: Årets regnskab er blev enstemmigt godkendt.

Pkt 4: Indkomne forslag.

Lokalrådet foreslog følgende vedtægtsændringer i §6.2 og 4 således, at der er 7-9
bestyrelsesmedlemmer og ingen suppleanter. Forslaget blev enstemmigt godkendt.



Ændring af §6.3: Lokalrådet foreslog, at formand, næstformand og kasserer udgør en
særlig bestyrelse, hvis ansvarsområde er at varetage lokalrådets driftsøkonomi.
Formålet er at undgå, at vi skal indberette ændringer til f.eks. vores pengeinstitut hver
gang, der sker ændringer i bestyrelsen..

Forslaget blev enstemmigt godkendt. Dog skal §6.3 også godkendes af pengeinstituttet.

Pkt 5: Handleplan: Se nederst pkt 2.

Næste års budget blev enstemmigt godkendt.

Pkt 6: Valg til bestyrelsen.

Michael træder ud, og nyt medlem er Jesper. Resten bliver siddende, således at vi er 6
medlemmer.

Generalforsamlingen bemyndiger bestyrelsen til at supplere sig med et 7. medlem.

Pkt 7: Gorm fortsætter som revisor.

Michael er revisorsuppleant.

Pkt 8: Evt.

Borgerbudgetter: Per fortalte om Gesinge legeplads, som bliver flittigt besøgt af lokale
såvel som udefrakommende.

Michael fortalte om borde- og bænkesættene ved Landet og Bjerreby kirker. De bliver
også flittigt brugt.

Gorm fortalte om Vemmenæs badebro, som er blevet et populært mødested om
sommeren, og også flittigt brugt af badere om vinteren.

Der er info-møde på vej om Ungdomsskolens mobile scooterværksted, men der er dog
forslag om en fest for de unge i stedet for det mobilescooterværksted, da de unge
allerede har værksteder og steder, hvor de kan mødes.

Den nye bestyrelse har konstitueret sig, og den ser således ud:

Formand: Susanne.

Næstformand: Sofia.

Kasserer: Estrid.

Bestyrelsens 7. medlem findes således: Ved første møde foreslår
bestyrelsesmedlemmerne egnede kandidater, og i mellemtiden overvejer vi, hvilke
kvalifikationer, vi har brug for i bestyrelsen.

Skal der vælges ud fra køn, geografi, kompetencer, alder, eller andet?

Første møde: 15.11.2023 kl. 19 på Lundby skole.




